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QUESTAO 01| (FAMERP SP/2018) A figura indica um prisma
reto triangular e uma piramide regular de base quadrada. A
altura desses soélidos, em relagdo ao plano em que ambos
estdo apoiados, é igual a 4 cm, como indicam as figuras.
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Se os soélidos possuirem o mesmo volume, a aresta da base
da piramide, em centimetros, sera igual a
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QUESTAO 02| (FAMERP SP/2018) As tomografias computa-

dorizadas envolvem sobreposicao de imagens e, em algumas
situacdes, é necessdrio conhecer a drea da regido de inter-
sec¢do das imagens sobrepostas. Na figura, um triangulo
equildtero ABC se sobrepde a um circulo de centro N e raio
NB = NC = NM, com M e N sendo pontos médios, respecti-
vamente, de AB e BC.
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Sendo a d4rea de triangulo equildtero de lado Ligual a
e a area de circulo de raio rigual a tr?, se o lado do tridngulo
ABC medir 4 cm, entdo, a drea de intersec¢do entre o trian-
gulo e o circulo, em cm?, serd igual a
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QUESTAO 03| (FAMERP-SP/2016) A figura representa uma
piramide com base quadrada ABCD de lado x, e altura AE de

. 3x
medida 2 -

Se o volume dessa pirdmide é igual a 54 cm?, x é igual a

O 7cm.

O 6cm.

(C} 29 ¢,

(D) 3%/Ecm.

(E} 26 ¢,

QUESTAO 04| (FAMERP SP/2016) Uma reta r divide um re-

tangulo ABCD em dois trapézios, de tal forma que a area do
trapézio ADPQ é a quarta parte da drea desse retangulo.
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Sabendo que DP = 1,4 cm e AQ = 3,2 cm, é correto afirmar
que AB, em centimetros, é igual a

0 9,2 ® 85
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QUESTAO 05| (FAMERP SP/2016) A figura indica a medida

de alguns dos angulos internos de um quadrilatero ABCD e
de um triangulo ADE, sendo que AE é paraleloa CD.
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Nessa situacio, a medida do angulo CPA | indicada por z, é
igual a
0O 25
O 20°.
® 300
® 100°.
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QUESTAO 06| (FAMERP SP/2015) Atualmente existem es-
tudos que utilizam geometria fractal na investigacao da for-
ma de células cancerigenas. Um desses estudos parte de

uma célula hexagonal regular de lado 1 e sugere o seguinte
modelo:

1 1
1 3 9
célula 1 célula 2 célula 3

Considere que a célula 1 circunscreva a 2, como mostra a fi-
gura a seguir.

A diferenca entre as areas das células 1 e 2, nessa ordem, é
igual a
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QUESTAO 07| (FAMERP SP/2015) Um cilindro circular reto

de raio da base 10 cm foi reduzido a forma indicada na figura,
sendo que A, B, C, D, E e F sdo pontos pertencentes a super-
ficie do cilindro original, e F é o centro de uma das bases do
cilindro. Sabe-se, ainda, que o plano que contém os pontos
A, B, Ce D é perpendicular as bases do cilindro original, e que
o plano que contém os pontos B, C e E é paralelo as bases do
cilindro original.

Se o0 angulo AFD é reto e CD = 2 cm, a perda de volume do
novo sélido com relagdo ao cilindro original, em cm?, foi de

O 50 (n-2).
O 90 (n-3).
® 25(n-2).
® 50 (n-3).
A 60 (n-3).

QUESTAO 08| (FAMERP SP/2015) O gréfico indica uma reta
r, que intersecta o eixo y no ponto de coordenadas (0, n).
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De acordo com os dados disponiveis nesse grafico, n é igual a

0O -45.
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